FORM
State of Colorado Document Number:
FIRR . . ..
Rev 516 Oil and Gas Conservation Commission 401359812
1120 Lincoln Street, Suite 801, Denver, Colorado 80203 )
Phone: (303) 894-2100 Fax: (303) 894-2109 Date Received:
07/31/2017
CA Summary:
3 of 3 CAs from the FIR responded to on this Form
3 CA Completed
0 Factual Review Request
OPERATOR INFORMATION
OGCC Operator Number: 10000 Contact Name and Telephone:
Name of Operator: BP AMERICA PRODUCTION COMPANY Name:
Address: 380 AIRPORT RD Phone: ( ) Fax: ( )
City: DURANGO State: CO Zip: 81303 Email:
Additional Operator Contact:
Contact Name Phone Email
Beebe, Sabre Sabre.Beebe@bp.com
. SanJuanCOGCC@bp.com
COGCC INSPECTION SUMMARY:
FIR Document Number: 680601552
Inspection Date:  05/23/2017 FIR Submit Date: 05/24/2017 FIR Status:
Inspected Operator Information:
Company Name: BP AMERICA PRODUCTION COMPANY Company Number: 10000
Address: 380 AIRPORT RD
City: DURANGO State: CO Zip: 81303
LOCATION - Location ID: 333610
Location Name: BRIGGS GAS UNIT A- Number: 35NWNW County: LA PLATA
N33N8W
Qtrgtr: NWN Sec: 35 Twp: 33N Range: 8W Meridian: N
w
Latitude: 37.064837 Longitude: -107.691345
FACILITY - APl Number: 05-067- -00 Facility ID: 213746
Facility Name: BRIGGS A Number: 1
Qtrgtr: NWN Sec: 35 Twp: 33N Range: 8W Meridian: N
w
Latitude: 37.064837 Longitude: -107.691345
"CORRECTIVE ACTIIONS:
CA# 77748
Corrective Action: |All Risers/ Flowlines/ Pipelines must abide by Phase Il of the May 2, 2017 Flowline Date: 06/30/2017
NTO. Respond when corrective action is complete with date completed and photos
attached to an FIRR response to CA. Make sure to identify both endpoints of all riser
Risers/ Flowlines/ Pipelines .
Response: CA COMPLETED Date of Completion: 07/19/2017

\ \
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Operator |The flowlines remaining on this well pad did not belong to BP, but were Williams lines. BP worked with Williams
Comment: |to have the lines removed from location. This work was completed prior to 7/19/17, but Williams did not inform
BP of the exact date they completed the work. See attached.

COGCC Decision: Approved pending re-inspection

CcOoGCC
Representative:

CA# 77749

Corrective Action: |All Risers/ Flowlines/ Pipelines must abide by the Phase | of the May 2, 2017 Flowline Date: 05/31/2017

NTO. Respond when corrective action is complete with date completed and photos -
attached to an FIRR response to CA. Make sure to identify both endpoints of all Risers/
Flowlines/ Pipelines.

Response: CA COMPLETED Date of Completion: 07/19/2017

Operator |The Riser, flowline and pipeline did not belong to BP. This equipment was Williams lines and has been removed
Comment: |from the well pad. For the end points please contact Williams Field services for this information as the line
belongs to them.

COGCC Decision: Approved pending re-inspection

CcoGCC
Representative:

CA# 77750

Corrective Action: | Stormwater BMPs need to be installed to stabilize erosion in these areas. Date: 06/30/2017

Response: CA COMPLETED Date of Completion: 07/19/2017

Operator |After Williams came onto location and removed their remaining line and riser BP installed additional silt traps to
Comment: |repair and prevent the storm water erosion that was taking place on location and rilling or carrying sediment off
location. The entire location was re-seeded, mulched and crimped preserving any mature vegetation currently
present. See attached

COGCC Decision: Approved pending re-inspection

coGcce
Representative:

OPERATOR COMMENT AND SUBMITTAL

Comment:|BP has addressed the CA around erosion with installing additional silt traps and diversions as well as re-seeding,
mulching and crimping.

The riser, flowline, and pipeline issues are not BP property or responsibility. BP has worked with Williams to address
these issues however for the information regarding the start and stop locations of the line COGCC will need to contact

Williams as this information has not been shared with BP. The riser and line on this well pad has been removed by
Williams.

| hereby certify that the statements made in this form are, to the best of my knowledge, true, correct, and
complete.

Print Name: Sabre Beebe Signed:
Title: Compliance Specialist Date: 7/31/2017 2:44:58 PM
ATTACHMENT LIST

View Attachments in Imaged Documents on COGCC website (http://ogccweblink.state.co.us/) - Search by Document
Number.

Document Number Description
401359812 FIR RESOLUTION SUBMITTED

401359890 Work completed photos
Total Attach: 2 Files
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